



喜马拉雅山巍峨壮美,见证彪炳史册的人间奇迹。

雅鲁藏布江奔腾不息,传唱雪域儿女的奋进赞歌。

1965年9月,西藏自治区第一届人民代表大会第一次会议在拉萨召开,西藏自治区及其人民政府宣告成立,西藏各族人民同全国人民一道走

上了社会主义的康庄大道。

六十载栉风沐雨,一甲子沧海桑田。

在中国共产党领导下,西藏建立社会主义制度和人民民主政权,实行改革开放,全面建成小康社会,实现了从落后走向进步、从贫穷走向富裕、从封闭走向开放的历史性转变。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在统筹国内国际两个大局的高度部署和谋划西藏工作,确立新时代党的治藏方略,着力抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,带领西藏各族人民在建设社会主义现代化新西藏的征程上奋力前行。

(下转第9版)

王忠林主持研究推进县域经济高质量发展工作

## 坚持兴业强县富民一体发展 推动全省县域经济量质并进

诸葛宇杰出席

湖北日报讯 (记者杨念明、王馨)8月19日,省委书记、省人大常委会主任王忠林主持研究推进县域经济高质量发展工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于县域发展的重要论述和考察湖北重要讲话精神,认真落实省委十二届十次全会部署,坚持把发展县域经济摆在突出位置,加强组织领导、加大工作力度,推动全省县域经济高质量发展,为加快建设中部地区崛起的重要战略支点提供坚实支撑。

省委副书记诸葛宇杰出席会议。

会上,省直有关部门汇报了推动全省县域经济发展的工作情况,枣阳市、当阳市围绕做大做强县域经济作了发言。

在认真听取大家发言后,王忠林指出,县一级在我们党的组织结构和国家政权结构中处在承上启下的关键环节,是发展经济、保障民生、维护稳定、促进

李殿勋主持召开省政府专题会议

## 准确把握全球产业转移规律和我国总体供需格局的复杂深刻变化 更加科学务实做好“金融数据文旅与国企”四类资源精准招引工作

湖北日报讯 (记者邓伟)8月19日,省委副书记、省长李殿勋主持召开省政府专题会议,研究新时期金融资源、数据资源、文旅资源和国企资源的精准招引工作。

听取省有关部门工作汇报和与会人员意见建议后,李殿勋指出,要准确把握全球产业转移从成本驱动到市场驱动再到效率驱动的演变趋势,准确把握我国总体供需格局的复杂深刻变化,

国家长治久安的重要基础。近年来,全省上下认真贯彻落实党中央决策部署,推动县域发展能级、质效、支撑、功能不断提升,取得明显成效。同时,我省县域经济综合实力不强、产业水平不高、发展潜力不足等问题仍然存在,要高度重视,在锻长板、补短板上持续发力,以更加务实的举措推动县域经济高质量发展。

王忠林强调,要着力抓好谋划策划,努力找准发展方向。县级领导班子要担负着“兴一方经济、富一方百姓、建一方文明、保一方稳定”的重大责任,要对照承担好这些责任的要求,深入分析本地发展现状,明确县域发展的方向、路径和举措。省直有关部门要从更大格局、更宽视野出发,“一县一策”加强指导,推动各县(市、区)兴业、强县、富民一体发展。要着力提质增效,努力做到量质并进。发展是最凝聚人心的主

题。要牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚持目标引领,明确县域经济发展时间表、任务书,始终保持良好发展势头。要坚定不移推进投资、消费、出口“三驾马车”协同发展,抓紧抓实项目载体,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要着力强化发展支撑,努力壮大发展基础。县域经济具有系统性、完整性。要做强产业支撑,培育壮大县域主导产业、特色产业,延伸一二三产业链条,以产业兴推动县域兴。做强功能支撑,加强城乡基础设施建设,提升教育、医疗等公共服务水平,更好满足人民群众对美好生活的向往。做强动力支撑,加强科技成果转化应用,促进科技创新和产业创新深度融合,激活县域经济发展新动能。

王忠林强调,体制机制创新是县域经济高质量发展的重要保障。要着力健全发展机制,努力促进区域协同发展。支持县域融入城市群,遵循区域发展规律,推动县域和城市群、都市圈中心城市联动发展,畅通各类资源要素双向流动的渠道。建立结对帮扶机制,通过产业合作、人才交流等方式,促进结对县(市、区)互相学习、互相带动,实现共同发展。实施科技赋能工程,支持科研院所、在鄂高校和县(市、区)结对开展科技合作,拓宽科技助力县域经济发展的通道。

王忠林强调,要着力加强干部队伍建设,努力为县域发展提供坚强保障。选优配强县级领导干部队伍,团结带领全县上下把心思和精力聚焦到中心任务上。加强县域经济考核,更好发挥考核“指挥棒”作用,激励干部担当作为。深化赋权强镇改革,推动镇域经济发展。加强典型宣传,凝聚推动县域经济高质量发展的强大合力。

省领导彭勇、黎东辉出席会议。

李殿勋主持召开省政府专题会议

## 准确把握全球产业转移规律和我国总体供需格局的复杂深刻变化 更加科学务实做好“金融数据文旅与国企”四类资源精准招引工作

坚持对内对外开放并重,在面向全球开展精准招商、立足湖北推进创新创业系列行动中,在做好现有招商引资工作的基础上,高度重视抓好“金融资源、数据资源、文旅资源和国企资源”的精准招引工作,为进一步优化经济结构、构建体现湖北优势的现代化产业体系、推动全省经济稳定均衡可持续增长提供有力支撑,更好服务全国统一大市场、融入世界经济大循环。

李殿勋强调,要坚持“新需求倒逼新供给,新供给创造新需求”双重逻辑,坚持全球视野和前瞻思维,科学务实做好四个领域的招商引资和招才引智工作。一要围绕高水平推进武汉科技金融中心建设,充分发挥财政资金和国有资本撬动作用,面向全球大力度招引头部金融机构和专业化金融服务中介,广泛吸引各类基金资源,集聚新兴金融业态,积极引育高层次金融人才,构建全

生命周期金融服务体系,为科技创新和产业创新融合发展提供更强有力的金融支撑。二要遵循全球数字技术创新趋势和数字经济发展大势,围绕数据“聚、通、用、管”,聚焦“为经济发展赋能、为社会治理增效、为人民生活添彩”三类应用场景,积极搭建数据运营平台和交易平台,大力招引数据应用、加工、流通企业,加快推动数字经济发展壮大、提质增效。

(下转第2版)

## 美国一波音飞机在宜昌改装后交付出境

通过保税维修节省成本900余万元

湖北日报讯 (记者张泽牧、申明、通讯员范稳、黄倩)8月14日,紧邻宜昌三峡国际机场,一架来自美国飞机租赁公司World Star Aviation的波音737—800飞机,在贝迪克凌云(宜昌)飞机维修工程有限公司完成“客改货”维修后,顺利报关出境。这是我省今年首架“区外保税维修”的境外飞机。

“这场‘大手术’可不容易,需要把载客189人的机舱,改装成搭载12个集装箱的货舱,每根承重梁的应力变化都得重新计算。”贝迪克凌云(宜昌)飞机维修工程有限公司副总经理贾玉庆,在机场目送改造一新的飞机飞往美国时,充满自豪。

贝迪克凌云公司入境飞机“区外保税维修”项目,是全国首批、我省首个获商务部批准的以“保税维修”方式开展飞机及部件全球维修的项目。走进贝迪克凌云的庞大机库,如同进入了“飞机医院”。穿着蓝色工装的飞机维修师们,在一架架飞机舷梯上忙碌上下。

作为中部地区唯一一家可开展民航飞机客改货业务的MRO(维修、修理、翻修)企业,贝迪克凌云自2016年成立以来,已累计维修各类型飞机超500架次,其中包括波音737、空客A320全系飞机维修资格。

贝迪克凌云董事长胡秋实介绍,一架客机通常会在15年左右进入老龄阶段,将航空客机改装成货机,要在不改变其适航性要求的基础上,对飞机结构、飞机系统进行重新改装,



图为在宜昌保税维修的波音737-800飞机。(湖北日报通讯员 孙芙蓉 摄)

以延长其经济价值。而这场复杂的“外科手术”,最大挑战之一在于飞机应力的变化,稍有差池,都可能会导致客机无法起飞或机身撕裂。”他说。

国际上,飞机“客改货”技术门槛极高。为敲开国际改装市场,2016年,贝迪克凌云与该领域全球领先的以色列航空工业有限公司(IAI)合作。

“对方带来了FAA维修体系管理经验,每颗螺丝钉的力矩数据都要上

传云端存档,确保每一次维修都可追溯、有标准。”胡秋实介绍,在此合作模式下,公司顺利拿下美国联邦航空局认证,技术实力得到国际认可。2022年8月,首架“客改货”飞机进厂施工。2023年8月,华中第一架“客改货”飞机国际交付。

“以往境外飞机入境维修,按一般贸易方式不仅要缴纳高额进口税,还要办理繁杂的许可证。”宜昌海关

工作人员介绍,现在通过区外保税维修,飞机能以保税方式入境。维修过程中涉及的370余项进口航材,可通过海关保税账册流转,无需缴纳进口关税和增值税,维修完后再复运出境。

胡秋实介绍,本次出境的飞机维修期历时近两年,通过保税维修账册进口维修用航材370余项,可节省税款900余万元。

## 全省深化涉企执法突出问题专项整治推进会召开 诸葛宇杰出席并讲话

湖北日报讯 (记者周寿江)8月18日,全省深化涉企执法突出问题专项整治推进会在武汉召开。省委副书记诸葛宇杰出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实省委、省政府工作要求,以高度的政治自觉和强烈的责任担当,深化涉企执法突出问题专项整治,动真碰硬,聚力攻坚,务求实效,为加快建设支点营造良好法治环境。省委常委、省纪委书记、省监委主任侯渐珉主持会议并讲话。省委常委、省委政法委书记王林虎宣读有关文件。副省长、省公安厅厅长徐文海,省法院院长游劝荣,省检察院检察长王守安出席会议。

会议强调,要清醒认识当前我省涉企执法面临的突出问题,认真分析原因,坚决纠治到位,营造公平公正、宽严相济、安全稳定的市场环境,以营商环

境的“软实力”构筑起支点建设的“硬支撑”。要以严实举措推进专项整治走深走实,在问题查纠上动真格,集中整治乱收费、乱罚款、乱检查、乱查封,坚决防止违规异地执法和趋利性执法;在规范执法上立规矩,统一执法尺度,优化执法方式,提高执法效能;在监督制约上重实效,强化内部监督,畅通外部监督,创新监督载体;在长效机制上求突破,做到“解决一类问题、完善一套制度、堵塞一批漏洞”,实现从解决“面上问题”向解决“根源问题”提升。各级党委政府要扛起专项整治主体责任,拧紧责任链条,凝聚工作合力,切实减轻企业负担,激发企业活力,服务高质量发展。要加强队伍建设,落实学习教育和“干部素质提升年”要求,持续打造政治过硬、本领高强、作风优良的执法队伍。

省司法厅、省公安厅、省市场监管局、省交通运输厅负责同志作表态发言。

## 湖北新建商品房销售面积 连续8个月实现正增长

湖北日报讯 (记者肖丽琼、通讯员罗汉卿、袁朝霞)8月18日从省住建厅获悉,1—7月,全省新建商品房销售面积同比增长5.8%,连续8个月正增长,这得益于多地利好政策与高品质住宅建设提速。

今年以来,各地着力推动建设高品质住宅,精准捕捉购房者需求,持续优化的供给激活内需引擎。政策暖风频吹,亦加速释放楼市活力。有天门市网友分享,因生育二孩,其家庭领取了住

院补贴、产假补助、育儿补贴,还获得6万元购房补贴。不只是天门,多地政策精准发力,为楼市注入“一池春水”。鄂州市自8月1日起施行“金十三条”,通过下调首付比例、提高贷款额度等方式,向多类群体释放红利;荆门市印发政策,从促进商办类商品房销售等6方面推出19条举措,1—7月新建商品房销售同比增长7.2%;武汉市发布“汉九条”,从金融、税费等多维度推出9项措施,满足居民刚性和改善性需求。